



# 学生街头中刀倒地 一小时后才有人报警

## 赤壁一少年失血过多身亡

本报讯(记者 方达星 通讯员 邓醒凡)学生街头斗殴,其中一人腹部被刺伤倒地。而令人震惊的是,案发现场有许多路人围观拍照,直到一个小时后才有人报警,受伤的学生最终因失血过多抢救无效身亡。近日,这起发生在赤壁街头的悲剧令人唏嘘不已。

据赤壁警方通报称,10月7日下午13时许,赤壁市一学校学生宋某等人与同校学生张某等人因纠纷发生互殴。犯罪嫌疑人宋某持水果刀将张某捅伤,张某被捅伤后双方参与斗殴的人员均逃离现场,被害人张某倒地

无人问津,直至14时20分才有好心路人报警。民警和救护车闻讯立即赶到现场,但张某因失血过多抢救无效死亡。

9日下午,记者来到案发现场发现,这是一条人流密集的区域,现场紧邻网吧商场超市。几名目击者称,事发时大约下午一点左右,一群打架的少年突然一窝蜂地跑开,而地上却躺着一名肚子在流血的少年,后来围观的几个人拿着手机拍照,大家以为有人报警了。

赤壁警方介绍,案发一个小时以后,才接到市民报警,而且当天仅有一人报警。警方

分析,当时围观的人比较多,大家误以为已经有人报警,所以都没有拨打110,如果市民在案发第一时间报案,张某得到及时救治,或许,他还有生还的可能。

“一个花季少年就这样离开了人世。在你们围观拍视频、发微信、赚眼球的时候,有没有想过早一秒拨打110、120,或许这个鲜活的生命都不会离我们而去。”案发以后,此事引起网友热议。

目前,此案所有犯罪嫌疑人均已抓获归案,案件正在进一步审理中。

## 街头买“古董” 捡漏不成反被骗

本报讯(记者 葛利利 通讯员 栾娟)街头看见一妇女低价卖“古董”,咸安的李先生自以为捡到便宜,不惜花万元购下。岂料回家请人一鉴定,发现是赝品。近日,遭遇此事的李先生懊悔不已。

10月2日中午,家住咸安的李先生回家路过街边一拐弯处时,发现一位妇女抱着一尊玉佛蹲在路旁。妇女年龄约莫50多岁,衣服穿得很朴素。李先生见她怀里的玉佛十分精致,且略显陈旧,就询问起价格来。

妇女起初不愿说价格,只说家传古董,希望能给有缘人。这一下就吊起了李先生的兴趣,在他的请求下,妇女将玉佛给李先生看了一眼后又收回去抱在怀里。李先生见妇女对玉佛珍爱不加,便认定玉佛为真品,并有意买下。

妇女开口要价5万元,经过一番讨价还价,双方约定以1万元成交。李先生觉得捡了个漏,为怕妇女反悔,赶紧到附近的银行取了一万元交给妇女。

当天下午,李先生抱着玉佛找一行家好友鉴定,结果被告知为假货。

警方提醒,街头骗子多以家乡或工地上挖出的或祖传的文物,近年家乡发大水或遭受灾害,或病人住院急需钱等为借口,售卖假古董,希望广大市民提高警惕,仔细辨别真伪,以免上当受骗。

## 生活垃圾没处放 小区居民“愁煞人”

本报讯(记者 陈婧)家住咸安区金源小区内的262余户居民最近都愁坏了。原来,大家都不愿垃圾箱摆在自家门口,导致小区生活垃圾随处乱放,臭气熏天。

昨日上午9时许,记者来到金源小区,只见小区内的走道两旁,每隔几米便丢弃了一堆生活垃圾,刺鼻的恶臭味老远就能闻到。

小区门卫告诉记者,该小区是一座老小区,并没有垃圾池等环卫设施。以往小区居民都将生活垃圾,倾倒在位于附近的十好桥派出所门口的一处垃圾池中。该垃圾池前不久被改造成了花坛,没地方倒垃圾的居民,只得向社区求助。在社区的协调下,环卫部门在该小区设置了垃圾箱。然而嫌弃垃圾箱有臭味不卫生,附近住户反对意见很大,环卫部门无奈之下只得撤走垃圾箱。没有垃圾箱,



住户们便将垃圾随地丢弃在小区内。社区工作人员表示,将再次与相关住户

进行细致沟通,早日为垃圾箱找到新的落脚点,解决小区居民的生活难题。

**100元**  
征集新闻线索

8126342 8210000

新鲜事 突发事  
疑难事 不平事

报料奖: 30-100元

## 我喜欢乌鸦

教室里孩子们正在全神贯注地画着小乌,并为鸟儿涂上好看的颜色。

这时一个声音传过来:“陆老师,欣欣乱画!你看,她把鸟儿全涂成黑色的!”我循声望过去,只见欣欣的图画本上有一只涂得黑乎乎的小乌。我还来不及说什么,她周围的孩子你一言我一语的说起来:“画得真难看!”“很像一只乌鸦!”乐乐马上接口说道:“说不定就是那只被狐狸骗走奶酪的乌鸦!”可马上补充到。其他小朋友们都哄堂大笑起来。

我看见欣欣涨红了脸,低下了头,眼里似乎含着泪。我快步走过去,用手摸着她的头,询问道:“欣欣,你涂成这样一定是有原因的,可以告诉我们吗?”只见她慢慢抬起头,望着我一字一句地说道:“昨天,你教我们唱小乌鸦爱妈妈的歌,我喜欢乌鸦,因为它捉虫给妈妈吃!”原本喧闹地教室突然之间安静下来。原来她是用稚嫩的画笔在画一只会感恩懂孝道的乌鸦

啊!我认真表扬了她,并指导她画得更丰富些。

看着孩子们重新认真画起来,我一时感慨万千。我想起每次孩子们在园过生日时,我总会告诉他们,第一块蛋糕应该留给妈妈;我想起在每一次活动中我们传递给孩子的爱心、孝道、以及感恩这些正能量的思想;我还想起幼儿教师是一个做“根”的工程,“花”的事业的人,她身上所肩负的责任。这时候我感到多么庆幸啊!庆幸自己没有不问青红皂白就把她训斥一顿,庆幸自己有幸呵护着这些至真至善至美的幼小的心灵,我还庆幸自己能够陪伴在他们的身边看着他们渐渐成长。

如果,把幼儿比喻成花朵,我愿意自己是那片绿叶,深情地凝望着那片花园,静候花开,无怨无悔。

咸安区中心幼儿园

## “湖北人保”微信公众号上线了!

“湖北人保”微信公众号上线了!扫描下方二维码,即可立即关注,凡人保车险客户,可实时了解承保信息、理赔进展情况,线上注册客户俱乐部会员,进行车辆管理及违章查询。非人保客户可在网上保险商城在线投保。

### 一、活动时间

自“湖北人保”公众平台上线之日起(2015年9月18日),绑定量达到1万名时,启动抽奖活动。

### 二、活动对象

活动期间,关注“湖北人保”微信公众平台并绑定身份证号、手机号和车牌号。

### 三、活动奖项

中奖面按活动期间所有绑定用户总数的10%确定。

设置以下奖项:

(一)特等奖:中奖总量的20%,礼品为价值999元的飞利浦(PHILIPS)车载空气净化器GP Compact20一台。

气净化器GP Compact20一台。

(二)幸运奖:中奖总量的30%,礼品为价值599元的纽曼(Newsmys)C900超薄2.7英寸行车记录仪一台。

### 四、礼品发放

所有中奖礼品均通过快递方式发给中奖人员。礼品发出前,先由人保财险湖北省分公司95518客户回访人员通过电话方式逐一确认中奖客户礼品收件地址。



凡关注的可参加抽奖活动哦!凡关注并绑定个人信息

## 花酒 只喝忆桂香桂花酒



咸宁香城红酒业公司

电话: 15872797998